

英学者为首相排座次

# 撒切尔满分居榜首 布莱尔及格列十二

伴随着英国广播公司新一期历史杂志的上架(8月29日),英国20世纪以来的历任首相的总排名也新鲜出炉。历史学家弗朗西斯·贝克斯特根据独特的评判标准,将榜首之位给了玛格丽特·撒切尔夫人。现任首相布莱尔则得了一个及格分3分(满分5分),位居第12,原因是伊拉克战争是他政绩的一大败笔。

英国《独立报》报道援引弗朗西斯·贝克斯特的话说,这次评选所依据的是历任首相改变英国的程度和结果。“他们在位时期取得的成绩以及他们完成目标的成功率是评判的最主要标准。”

这份历史杂志的主编接受记者采访时也表示,贝克斯特并未就这些领导人的内政外交政策做过多评论,而是将侧重点放在了他们实施这些政策的成果上。撒切尔夫人毫无疑问是这些政要中的佼佼者,也许有人在这位“铁娘子”当政时期议论纷纷,但是却没人否认她确实履行了其上台伊始许下的诺言。

贝克斯特说,他之所以给“铁娘子”如此之高的评价,是因为时任保守党领袖的撒切尔夫人打破了工党在二战后一直维持近30年的一套政治经济模式,带领英国进入了一个新时代。40岁以上的英国人仍还记得撒切尔夫人为英国经济、教育、社会福利

乃至公民权等方面所做出的杰出贡献。“撒切尔时代”早已成为一个专有名词,标志着英国历史上的一段“光荣岁月”。

至于现任首相布莱尔,贝克斯特评价道,布莱尔的确在所规划的发展目标中取得了突出成绩。举例来说,如今的英国私有化已经深入到小学和医院等领域。就这些方面看来,他的确为英国带来了诸多改变。但是,布莱尔在伊拉克战争问题上的做法却让他那些亮眼的成绩大打折扣。这场不受欢迎的战争显然已经降低了人们对他的整体评价。

还有一位为世人所熟悉的首相就是领导英国赢得二战胜利的保守党首相温斯顿·丘吉尔。在这份榜单上,丘吉尔以4分的成绩位居第四。

与撒切尔夫人政治生涯形成鲜明对比,在二战前那段敏感时期走马上任的张伯伦则成了榜单中最糟糕的一任英国首相。因为对纳粹德国奉行“绥靖政策”,并同希特勒和墨索里尼签署了一份臭名昭著的慕尼黑协定,张伯伦注定要在历史的长河中永远背负骂名。贝克斯特评价道:“张伯伦本有机会设法扭转局势,可是他却没能抓住。”

因为发动苏伊士运河战争,保守党首相安东尼·伊登成为榜单上倒数第二名的差劲首相,和张伯伦堪称难兄难弟。 万艳



撒切尔夫人(资料图片)



现任英国首相布莱尔

【链接】

## 英国首相排名

5分: 玛格丽特·撒切尔、克莱蒙特·艾德礼

4分: 爱德华·希思、温斯顿·丘吉尔、哈罗德·麦克米伦、亨利·坎贝尔·班内南爵士

3分: 索尔兹伯里侯爵(罗伯特·盖斯科因-塞西尔)、赫伯特·亨利·阿斯奎斯、大卫·劳合乔治、斯坦利·鲍德温、哈罗德·威尔逊、托尼·布莱尔

2分: 詹姆斯·卡拉汉、亚瑟·贝尔福

1分: 安德鲁·伯纳尔、劳·拉姆赛、麦克唐纳、道格拉斯-霍姆爵士、约翰·梅杰

0分: 安东尼·伊登爵士、尼维尔·张伯伦



温斯顿·丘吉尔

## 世界最年长寿星辞世

去世时116岁,与卓别林、希特勒同岁

目前世界上最长寿的老人玛丽亚·埃斯特·卡波维拉27日在厄瓜多尔港口城市瓜亚基尔去世,享年116岁。这位和喜剧明星卓别林同岁的老人一生都在平静中度过。她人生中最辉煌的时刻是在去年12月,她被吉尼斯世界纪录确认为世界上仍然健在的最长寿老人。

### 头号寿星易主

卡波维拉的孙女凯瑟琳·卡波维拉27日说,祖母两天前罹患肺炎,于当地时间27日凌晨3时在瓜亚基尔一家医院中去世,葬礼于28日举行。

吉尼斯世界纪录委员会资深顾问罗伯特·扬说,卡波维拉将在9月14日迎来117岁生日,家人准备为她举行生日派对,不料突然去世。

“她的家人告诉我们,老人最近身体状况一直不错,”罗伯特·扬遗憾地说。

罗伯特·扬说,卡波维拉去世后,委员会将把世界最年长寿星称号授予美国人伊丽莎白·博尔登。她与卡波维拉同为116岁,但比后者小11个月。

根据吉尼斯世界纪录,目前在世的最长寿男人是生于1891年8月21日的波多黎各人埃米利亚诺·梅尔卡多,现年115岁。

### 和卓别林、希特勒同岁

卡波维拉出生于1889年,和她同年出生的还有查理·卓别林和阿道夫·希特勒。前者后来成了世界闻名的喜剧演员,后者则发动了第二次世界大战。

卡波维拉育有5个孩子,目前3个仍在世。此外,卡波



卡波维拉

维拉膝下还有12个孙子(女)、20个曾孙(女)、2个玄孙(女)。

### 长寿秘诀:爱喝鲜奶

卡波维拉的家人介绍说,老寿星年轻时兴趣广泛。她钟爱绣花、画画,经常弹钢琴,并且喜欢在那时的乡村舞会上跳“华尔兹”舞。此外,她还有一个特殊的癖好:到附近种植园里喝上一口刚从奶牛或毛驴身上挤下的鲜奶。

根据吉尼斯世界纪录,世界上最长寿的人是于1997年去世的法国人琼·路易丝·卡尔门,享年122岁。可惜,卡波维拉在距离这个目标还有6年的时候停下了脚步。

冯俊扬(新华社供本报特稿)

## “巨宅”40万英镑叫卖

为英前“第一巨人”留下的“特大号”住宅

生于1787年的英国前“第一巨人”威廉·布拉德雷以其2.36米的身高曾被载入《吉尼斯世界纪录》。在于33岁那年去世之后,他留下了一套超高屋顶、超宽房门和卧室的“巨宅”。然而由于常人居住实在不便,该小楼的现主人打算以40万英镑的价格出售这座历史故居。

### 2.36米巨人留下“巨宅”

据报道,威廉·布拉德雷于1787年2月出生在英格兰约克郡威顿镇的一个贫民区,当时体重为6.35公斤。到了19岁生日时,他的身高竟然达到了2.34米,次年,他的身高又长高了2厘米,体重达到172公斤,被当地人称为“约克郡巨人”。后来,他通过在镇上露天市场上表演,挣下了不少收入,从此由狭窄的斗室搬进了一座专门为他量身而造的三层小楼。

布拉德雷的这座故居建于18世纪末,位于英格兰东约克郡威顿市场。光从外表打量,它似乎粗陋不堪、平常无奇。然而走进里面,便可发现其内部结构处处“高人一等”。无论是屋顶还是房门,无一不是“特大号”设计。为了容下那张特大号床,他的卧室也进行了加大处理,因此被称为“长室”。

### 巨人故居开价40万英镑

布拉德雷于1820年去世,享年33岁。按照他的遗嘱,他被埋葬在当地教堂墓地内,因为他曾担心身后的墓穴遭人盗挖。1927年,一名叫詹姆斯·弗朗斯的男子以1300英镑将布拉德雷故居买下,其子弗雷德里克·弗朗斯成为它的现任主人。几年前,弗雷德里克对故居进行了“瘦身处理”,以使其更接近常人的身高。然而它那超高的屋顶、超长的卧室以及超大的壁炉,依



“约克郡巨人”威廉·布拉德雷

旧昭示着这里曾经住过一位“巨人”。

现年61岁的弗雷德里克称:“在我还是孩子的时候,我曾告诉身边伙伴,我住在一个巨人的屋子里,可是当时没人相信。于是我不得不拿出证据,一张他(布拉德雷)生前挂在墙上的遗照。就是在这座老宅子里,我生儿育女。可是对于我们而言,它实在显得太大了。现在,统统都搬出去住了。”据悉,弗雷德里克准备以40万英镑的价格将这座巨人故居出售。

### 现主人6000英镑打造塑像

为了纪念这位已故巨人,弗雷德里克和妻子西尔维娅眼下准备募集6000英镑,专门打造一尊塑像。为此,夫妇俩在故居前悬挂了一个布拉德雷当年留下的巨大脚印,它长38厘米,宽14.6厘米,十分抢眼。 袁海

新书披露绝密内幕——

## 美国政府掩盖飞碟坠毁事件

### 新书惊爆

#### 掩盖10起飞碟坠毁事件

1947年7月8日在美国新墨西哥州罗斯维尔发生的飞碟坠毁事件,是历史上最著名的飞碟谜团之一,美国军方在寻获一个坠毁的不明飞行物后几小时,就向媒体发表短暂声明,声称他们找到的是一个气象气球。美军在罗斯维尔事件中的古怪反应引起了众多阴谋论。然而据英国飞碟研究专家、上议院UFO研究组织高级顾问蒂莫西·古德在其新书《必须知道》中披露,罗斯维尔事件只是被美国政府掩盖的至少10起飞碟坠毁事件之一而已,据他称,大多数飞碟目击和坠毁事故都发生在上世纪40年代和50年代。

据新书作者古德称,在上世纪40年代出现的大量飞碟事件,显然和美国的核武器研究——曼哈顿计划有关,该计划的研究地点正是在新墨西哥州洛斯阿拉莫斯实验室中。

### 军官描述

#### 坠毁飞碟直径100英尺

新书披露,1950年,美国记者弗兰克·斯库利就采访了一起飞碟坠毁事故,斯库利称他有足够证据证明一架飞碟在1948年3月25日坠毁在

外星飞碟是否存在至今仍是一个众说纷纭的谜,然而据一名英国政府高级顾问日前披露,外星飞碟存在的秘密已经被美国政府掩盖了60年。英国国会上议院UFO研究组织顾问蒂莫西·古德经过多年调查后,在其新书《必须知道》中对美国军方多次掩盖飞碟坠毁的内幕进行了大披露。

了新墨西哥州的法明顿市附近,斯库利后来采访了数名据称目睹坠毁飞碟的美国军方情报人员,根据他们的描述,那架坠毁飞碟的直径足有100英尺,古德在新书中披露说:“根据情报人员的描述,那架飞碟具有巨大的金属环,它们绕着中央的机舱旋转,飞碟机身上没有任何铆钉、螺钉或焊接过的痕迹。”

### 情报官儿子

#### 父亲将飞碟照片带回家

另一名UFO研究专家、美国土木工程教授詹姆斯·哈德也宣称,他有足够证据相信美军掩盖了1941年发生在新墨西哥州附近索诺沙漠上的另一起飞碟坠毁事件。哈德曾经访谈过一名美国海军情报办公室官员的儿子,这名海军情报官员曾帮助寻获了这架坠毁飞碟,并将一些飞碟照片带回给自己的家人看。据那名海军情报官的儿子披露,尽管当时他

只有10岁,但仍然清楚地记得照片上1米多高的外星人尸体,正被他父亲的一名朋友抓住手腕拖出飞碟残骸。

1945年8月,圣安东尼奥附近某农场上的两名男孩乔斯·帕迪拉和里妮·巴卡就看到一个梨子状的UFO闪电般划过天空,两天后,两名男孩、他们的父亲以及一名警察在附近发现了一个飞碟残骸,但里面却没有尸体。第二天,美国军方用吊车运走了这架飞碟残骸,并宣称它只是一个气象气球。

### 美国军人

#### 用枪逼走UFO目击者

新书披露,1965年12月9日,美国宾夕法尼亚州凯克斯堡有数百人目睹了一起UFO坠毁事件,当UFO坠毁后,当地消防队员詹姆斯·罗曼斯基奉命前去灭火,他看到那个神秘的UFO颜色像青铜,上面没有任何窗户、门或接缝,但UFO表面却刻

有类似古埃及象形文字般的记号。但随后几名美国军人就赶到现场,用枪逼走了所有目击者。后来美国军方的报告却称,他们当时赶到现场调查一起火灾,但却没有发现任何东西。

UFO怀疑者称,当时坠毁的可能是前苏联的“宇宙96号”飞船,它本来是前苏联发射升空探索金星的,但在同一天起飞后没多久就重新坠入了大气层。然而,到底是什么,美国军方始终守口如瓶。

### 调查专家

#### 接到空军官员警告

事实上,凯克斯堡事故绝不是美国政府刻意掩盖的最后一起飞碟事故,据美国航空现象研究组织专家海克称,1974年5月17日,美国新墨西哥州阿尔伯克基市科特兰空军基地的监控设备突然扫描到了一处巨大的电磁能发射场,这一能量导致空军基地的电磁监控器指针全都超标瘫痪。空军调查者根据电磁信号来源,追踪到了新墨西哥州奇里里市附近的一个地区,在那里发现了一个直径60英尺的圆形金属物,空军士兵将它拖回了基地飞机棚中。当海克从知情者那儿获知这一内幕后,没多久一名空军官员就找上了他,命令他必须忘掉他所听到的一切。 沈志真